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INTERPELACJA

Pani Magdalena Zagrodzka
Wójt Gminy Dobra

Szanowna Pani Wójt,

W związku z informacjami o zdarzeniu, do którego doszło w dniu 11 czerwca br. na terenie

przedsiębiorstwa prowadzącego działalność w zakresie skrawania i obróbki metali w

miejscowości Wąwelnica, polegającym na wycieku substancji chemicznych, zwracam się z

prośbą o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

1. Jakiego rodzaju substancje chemiczne wydostały się do środowiska w wyniku

przedmiotowego zdarzenia oraz jaka była szacunkowa skala wycieku?
2. Czy w wyniku zdarzenia doszło do zanieczyszczenia gleby, wód powierzchniowych,

wód gruntowych lub innych elementów środowiska? Jeśli tak, jakie działania

naprawcze zostały podjęte lub są planowane?

3. Czy zdarzenie zostało całkowicie opanowane, a teren zabezpieczony przed dalszym

negatywnym oddziaływaniem na środowisko i zdrowie mieszkańców?

4. Czy Urząd Gminy (Pani Wójt) otrzymał(a) od właściwych służb szczegółową

informację dotyczącą przyczyn zdarzenia? Jeśli tak, proszę o ich wskazanie.

5. Czy pracownicy właściwej komórki organizacyjnej Urzędu Gminy odpowiedzialnej

za ochronę środowiska prowadzili w ciągu ostatnich latach kontrole dotyczące

przestrzegania przepisów ochrony środowiska przez wskazane przedsiębiorstwo?

Jeśli tak:

kiedy przeprowadzono kontrole,

jaki był ich zakres,

jakie były ustalenia pokontrolne,

czy wydawano zalecenia lub decyzje administracyjne?

6. Czy w toku wcześniejszych kontroli stwierdzano nieprawidłowości związane z

magazynowaniem, użytkowaniem lub zabezpieczeniem substancji chemicznych

bądź odpadów niebezpiecznych?



7.

8.

Czy do Urzędu Gminy, w szczególności do komórki odpowiedzialnej za ochronę

środowiska, wpływały w ostatnich latach zgłoszenia, skargi lub sygnały

mieszkańców dotyczące działalności tego przedsiębiorstwa, w tym dotyczące:

zanieczyszczenia środowiska,

nieprzyjemnych zapachów,

niewłaściwego gospodarowania odpadami,

zagrożeń związanych z przechowywaniem substancji chemicznych?

Czy po zdarzeniu z dnia 11 czerwca br. planowane są dodatkowe kontrole

przedsiębiorstwa przez pracowników Urzędu Gminy lub inne organy administracji

publicznej? Jeśli tak, proszę o wskazanie ich zakresu.
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